



省人大常委会副主任刘力伟来瑞调研

本报讯(记者 林翔翔)昨日上午,省人大常委会副主任刘力伟一行来瑞就《浙江省安全生产条例(修改草案)》立法开展调研。温州及我市领导葛益平、李无文、叶世林、林振江、薛尧弟、陈荣臻、余侠军等陪同调研。

座谈会上,刘力伟一行听取了市安全生产工作汇报。市政府法制办、市安监局、市市场监督管理局等13个单位相关负责人,分别对《浙江省安全生产条例(修改草案)》提出了意见和建议。

据悉,近年来,我市认真贯彻落实省里的决策部署,运用法治的思维,改革的办法,全方位重视安全、全过程整治隐患、全覆盖落实责任,全力补上安全生产工作短板。以“两方责任”坚守安全生产红线,严格落实干部的监管责任和业主的主体责任;以“两手齐抓”兜住安全生产底线,一手抓倒逼,一手抓引导;以“两大体系”牢筑安全生产防线,建立社会共治体系和“互联网+”治理体系。1至4月,我市检查企业19545家次,排查整治隐患1560处。

刘力伟在充分肯定我市今年以来安全生产工作取得的成效后表示,调研组结合实际吸纳大家所提出的修改意见和建议,认真做好《浙江省安全生产条例(修改草案)》修改工作。

刘力伟一行还实地参观嘉利特在原聚业有限公司,详细了解该企业安全生产情况。

市委理论中心组学习扩大会议暨“两学一做”专题学习会召开

本报讯(记者 林翔翔)昨日下午,市委召开理论中心组学习扩大会议暨“两学一做”专题学习会,邀请省委党校党史党建教研部副主任徐彬作“坚定理想信念,增强看齐意识”专题报告。李无文、陈胜峰、叶世林、白一帆等市四套班子领导参加学习会。

据悉,扎实开展“两学一做”学习教育是当前和今后一个时期的重要政治任务。市委对这项工作高度重视、周密部署,前段时间开展了全市“两学一做”专题党课暨学习教育部署会、“百场宣讲到一线、千场党课送基层、万名党员写感言”等多种形式活动。各地各部门也采取学习会、座谈会、研讨会等各种形式进行交流,营造了良好的学习氛围。

会上,徐彬围绕深入开展“两学一做”、推动全面从严治党主题,就什么是看齐意识,为什么要有看齐意识,如何增强看齐意识等方面,作了系统的辅导和深入的解读。报告深入浅出、逻辑严谨、说理深刻,既有较高的理论水平,又有较强的实践指导意义,为我市推进全面从严治党、做好当前各项工作提供了有益借鉴。

市委常委、宣传部长管秀云主持会议。她希望全市上下进一步深刻理解“坚定理想信念,增强看齐意识”,准确把握习近平总书记系列重要讲话精神,不断强化党章意识,严格遵守党章党规,带着责任去学习,带着担当去落实。

解码现代产业新引擎 打造服务业强市 系列报道之七 打造浙南区域物流中心

记者 林翔翔/文 庄颖昶/图

现代物流作为现代服务业的重要组成部分,为经济发展提供重要保障。近年来,我市物流服务业围绕“大物流”——园区建设、物流企业建设、物流信息化建设开展工作,取得了一定成效。2014年,我市物流业增加值49.31亿元,排温州市第二;2015年上半年,我市物流业增加值20.1亿元,占全市GDP比重7.0%,占服务业比重13.9%。目前,我市物流服务业还存在哪些短板?如何突破瓶颈?



江南物流园区

发展如何?物流企业加快软件开发

在金承物流集团有限公司(以下简称“金承”),该集团信息部经理张先生打开“金承物流管理系统”软件,为客户查一笔托运单,简单输入几个关键字后,系统立马出现了日期、路线、联系人、单号、货物数量等详细数据。“这个软件结合车辆GPS定位设备,货物行踪尽在掌控之中。”张先生说。

“金承”成立于2010年4月,由我市11家公路货物运输企业资产重组、资源整合而成,是我市物流龙头企业,为国家“4A级物流企业”、温州市重点扶持物流龙头企业等。目前,该集团在20多个省市设立了36个分公司,其中分布我市的12家分公司主要承担汽车配件、机械电子、塑料制品、鞋类、精细化工、纺织服装等产业产品的运输配送。

自成立以来,“金承”致力于打造集物流各环节、供应链管理、教育培训、物流资源整合、信息服务为一体的现代物流企业,注重提升企业

软件设施,先后投入近800万元调研、开发信息系统软件。2011年,“金承物流管理系统”软件上线,去年进行全面改版,为企业合并物流线路、提高管理效率,增强服务质量提供了软件保障。接下来,该集团还将开发客户网上订单、查账等服务功能。“日后,客户不必电话联系我们,随时随地直接在门户网站上自助操作。这既方便了客户,又减轻了我们的工作负担。”张先生说。

近年来,我市将物流发展战略定位为立足瑞安、服务温州,融入海西经济区,辐射浙南闽北的区域型物流枢纽和浙南区域物流中心,投入大量资金扶持企业物流信息化应用,大吨位车辆技术改进、农村货运站(货运网络站)建设等一系列工作。

在城乡配送方面,我市一些物流企业加快推进农村物流配送,努力解决农村物流配送“最后一公里”难题。前几年,温州瑞家物流配

送连锁有限公司推出车载流动便民“店”,为我市偏远行政村定期定点配送商品,挑起了“千镇连锁超市、万村放心店”工程建设的重担,被省商务厅评为“万村千乡市场工程”的龙头企业。目前,该公司正与深圳怡亚通供应链股份有限公司洽谈合作事宜,加快转型升级。“金承”也凭借区域内强大的物流网络平台,投资700多万元,成立了金承供应链管理服务有限公司,专门负责我市快速消费品仓储配送服务业务,抓住了市场机遇。

此外,我市一些物流龙头企业和物流基地逐渐孕育壮大,瑞家物流配送连锁有限公司、快顺、博时、建中、顺丰、瑞阳等6家物流企业被确定为我市道路交通重点扶持龙头企业,华峰、金承被确定为温州市级交通货运重点联系企业,江南物流园区被列为温州市级重点扶持物流基地和省市共建项目等。

(下转第2版)

我市客运乘车实行实名购票10多天,情况怎么样? 不少乘客尚不知晓 一些措施还需完善

在现场 5版

暴雨过后将迎高温天气 中考期间气温 3字打头

百姓事 12版

解读四十强创新创业项目(五) 这些项目着眼生活教育很接地气

财富榜 13版

责任编辑 李群 编辑 严小章 新闻热线 13958846666 电子邮箱 rarbj@126.com

瑞安农商银行ETC免费办理中
免安装费 赠送价值175元 ETC设备
省内高速过路费更享9.7折优惠
20亿信贷普惠大行动
贷款送上门 等您来预约
详询 4008057702
瑞安农商银行

中国银行瑞安市支行
中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活
分期手续费更优惠
详询瑞安中行各营业网点
瑞安日报 旗下产业
锋线快印
承接各种印刷
6688 8081

华夏银行
移动迷你pos 与移动设备结合
刷卡消费、电子现金闪付、转账汇款
具有携带方便、电子签名等优点
联系电话:66813601 66805902

瑞安日报
分类广告
小分类 大市场
今日接稿 明日见报
刊登热线:65917777

80个卡位全免费
像我这么好
你去哪里找
瑞安优质众创空间邀您入驻
65833066 13958817123
瑞安日报万丰网络经济产业园
浙报传媒瑞安电商园